

ЗА ОГНЕУПОРЫ!

Газета трудового коллектива Боровичского ордена
Отечественной войны I степени и Трудового Красного Знамени
комбината огнеупоров им. В. И. Ленина

1992

ПЯТНИЦА

6

МАРТА

№ 11 (4283)

Основана

15 сентября 1928 года

Выходит 1 раз
в неделю

ФЕВРАЛЬ

ПОКАЗАТЕЛИ

РАБОТЫ ЦЕХОВ И ШАХТ КОМБИНАТА ЗА ФЕВРАЛЬ

(в процентах к плану)

ОГНЕУПОРЫ

Цех № 2	107,0
Цех № 4	107,1
Цех № 6	103,4
ЦСП	101,8

ШАМОТ

Цех № 3	77,2
Цех № 6	105,4

КАОЛИН

Шахта «Шиботово»	104,1
Карьер «Окладнево»	108,8
Карьер «У-Брынкино»	102,0

Вагоны и простой

Подведены итоги работы по подразделений комбината по погрузо-разгрузочным работам за февраль. При норме простоя вагона 7,9 часа фактически простоя составили:

Цех № 1	4,1
Цех № 2	8,3
Цех № 4	7,0
ЦСП	16,9
К-р «У-Брынкино»	5,6

По комбинату при норме простоя 7,9 часа фактически с учетом спецвагонов простоя составили 14,2 часа.

Наш комментарий

Итоги февраля комментирует начальник производственного отдела комбината Ю. А. Долгополов:

— План по выпуску огнеупорных изделий перевыполнен на 1671 тонну, с начала года — на 3391 тонну. Поставки выполнены на 100 процентов, в том числе и на экспорт (а была только одна Финляндия).

Надо отметить улучшение работы горных подразделений, которые дали сверх плана месяца 1702 тонны сырья. Справились все горные предприятия.

Хорошо работал по выпуску

шамота цех № 6, который закончил месяц с перевыполнением на 1230 тонн. Не справился с планом цех № 3 по выпуску рядового шамота, недодав его 3423 тонны. Но впервые этот цех, начиная с 1984 года, выполнил план по выпуску высокоглиноземистого шамота; при плане 3400 выпустил его 3450 тонн.

Перевыполнен в феврале и выпуск товарной продукции на 13,900,000 рублей, а с начала года — на 81,800,000 рублей. Но не выполнена на 8,700,000 рублей реализации продукции, с начала года — на 78,800,000 рублей (это неоплаченные счета наших потребителей).

В феврале цехи очень плохо работали с выгрузкой и погрузкой вагонов. Простой при норме 7,9 часа составили 14,2. В основном это относится к ЦСП.

Участок тепловкладышей с планом справился, выпустив сверх него одну тонну. Цех № 2 перевыполнил план на 1126 тонн, цех № 4 — на 267 тонн, цех № 6 — на 47 тонн, выполнив все при этом ассортимент на 100 процентов. ЦСП, выпустив сверх плана 231 тонну, не выполнил план по высокоглиноземистым изделиям на 628 тонн и на 50 процентов — по высокоглиноземистому мертелью.

Таким образом, как и в январе, программа минимум цехами выполнена. Учитывая, что на неделю была остановлена одна из работающих печей цеха № 6, повлекшая за собой ограничения по поставке шамота огнеупорным цехам, перед ними была поставлена задача — выполнить дополнительное задание по выпуску огнеупорных изделий наполовину. С этим заданием справился только цех № 2. Цехи № 4, 6, ЦСП не приложили усилий к выполнению поставленной задачи, за что руководители этих цехов будут наказаны экономически.

Всем одинаково трудно после рабочего дня толкаться в очереди за очередным «дифицитом». Бежать в магазин, купить «что-нибудь...». Рассчитать семейный бюджет на это «что-нибудь», чтобы как-то продержаться всем семейством до очередной зарплаты.

Тем, кому не продержаться

торую будет уменьшаться доход.

1. У категорий граждан, которые пользовались льготой по подоходному налогу, а именно:

Героев Советского Союза, лиц, награжденных орденом Славы трех степеней;

инвалидов I и II групп всех видов инвалидности;

участников гражданской и Великой Отечественной войн, боевых операций по защите СССР из числа военнослужащих, проходивших службу в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии и бывших партизан;

лиц вольнонаемного состава Советской Армии, ВМФ, органов внутренних дел СССР и государственной безопасности.

Окончание на 2-й стр.

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ТРУЖЕНИЦЫ!

РУКОВОДСТВО КОМБИНАТА, СОВЕТ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА И ПРОФКОМ СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ ВСЕХ ЖЕНЩИН, РАБОТАЮЩИХ И НАХОДЯЩИХСЯ НА ЗАСЛУЖЕННОМ ОТДЫХЕ, С ДНЕМ 8 МАРТА.

С БОЛЬШИМ ВЕСЕННИМ ПРАЗДНИКОМ ВАС, СЛАВНЫЕ ТРУЖЕНИЦЫ, МАТЕРИ, ЖЕНЫ, СЕСТРЫ! ОПТИМИЗМА В ЖИЗНИ, ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ, РАДОСТИ И СЧАСТЬЯ.



Н. ИГНАТЬЕВА,
мастер цеха № 4.

На снимке: Любовь Анатольевна Железова.
Фото А. Котова.

ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ ЖЕНЩИНОЙ СЕГОДНЯ?

В третий раз, задавая этот вопрос, я уже почувствовала неловкость. Удивленные взгляды вопрошали: «Чушь я или издаюсь над ними?»

Вот и пришел он, такой весенний, нежный и прекрасный, очередной женский день. Хотелось написать «долгоожиданный», но на вопрос: «Легко ли быть женщиной сегодня?», однажды собеседница ответила: «Лучше бы этого праздника не было совсем. Отвыкли мы в последнее время от сознания, что есть такая категория — Женщины — незачем и напоминать. От этого понятия сегодня осталось только слово».

Может быть, поэтому, сидя на судьбе, каждый раз я слышала просьбу: «Только, пожалуйста, без фамилий...» Хотя, независимо от фамилий, они повторяли друг друга.

Всем одинаково трудно после рабочего дня толкаться в очереди за очередным «дифицитом». Бежать в магазин, купить «что-нибудь...». Рассчитать семейный бюджет на это «что-нибудь», чтобы как-то продержаться всем семейством до очередной зарплаты.

Тем, кому не продержаться

(а ими оказались работники наших дошкольных учреждений), с которых пор стал понятен смысл древней фразы «долгождаясь ямы». В которую погружаются они быстрее, чем это было в старину.

Где-то на Западе существует афоризм «надо питаться, чтобы жить». Юмор нам еще не отказал, и наши хранительницы онага префразировали его в «питаться, чтобы выжить». А кроме того, в который уже раз — мы слышим: не до моды нам теперь, надо накормить народ, дать хотя бы самое необходимое... Мода у нас всегда считалась чем-то третьестепенным. Иногда с ней даже самоотверженно воевали. Высмеивали то, что казалось ненужным в жизни, без чего нас приучали обходиться, — красоту.

Наши работницы ЦЗЛ большие сетовали не на загруженность и дефицит продуктов, а на ущемление чисто женских потребностей. Ведь все больше и больше приходится отказывать себе в самых необходимых мелочах: косметике, парикмахерской, ателье.

И только одна женщина, посетовав на трудное время, по-

пыталась дать всем совет. Когда уж совсем горько и плохо от сознания женской неполноты — займитесь своим самым любимым делом. Да-да, отложите все самое срочное, она садится шить. И отдыхает. И получает удовольствие. И чувствует себя женщиной! Не можешь найти отдушину в возможности привести себя в порядок — выкрои несколько минут для себя — отдохи. Пройдет раздражение, перестанет напряженно хмуриться лоб от неразрешимых проблем... Нашей женщине так мало для себя надо. И эти несколько обязательных минут «для себя» — это пожалуй, все, что у нас осталось.

Ну, а мужчины... Они все нас жалеют. За все трудности, которые терпеливо взваливаем мы себе на плечи. Утешаешься тем, что может быть когда-нибудь нас перестанут жалеть, и как сильные мира сего, начнут что-то делать для того, чтобы мы вновь ощутили себя женщинами! Пусть не с большой, а хотя бы с самой маленькой буквы!

А. КРИСТАЛОВА.

что приготовить на ужин, во что одеть семью. Даже в создании минимальных комфорт-

МИНИ-ИНТЕРВЬЮ

ных условий дома и то возникает много проблем.

Т. Ф. Квятковская — термоизолировщица котельного цеха ЦЭС:

— Очень трудно. После трудового дня тебя ждет еще мас-са дел: где достать продукты,

цами, что и говорить. А как тогда их сводят семейные женщины, когда вокруг такая долгоровка. Но все же, я думаю, мы выживем в таких тру-дных условиях, и не последнюю роль здесь сыграет женщина.

В. Н. Удачина — дежурная гашущая ЦЭС:

— Трудно. Надо работать, на-до хозяйством дома быть, детей воспитывать, и с ценами сумасшедшими ухитряться сладить.

Окончание на 2-й стр.

КАК ВЗИМАЕТСЯ ПОДОХДНЫЙ НАЛОГ

Окончание. Нач. на 1-й стр. занимавших штабные должности в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии в период Великой Отечественной войны;

граждан, принимавших участие в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС в пределах зоны отчуждения в период 1986—1987 годов;

лиц, эвакуированных, а также выехавших добровольно из зоны отчуждения в 1986 году в связи с аварией на Чернобыльской АЭС;

лиц, находившихся в Ленинграде в период его блокады в годы Великой Отечественной войны с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года (независимо от срока пребывания);

из полученного дохода (зарплаты) вычитается пять необлагаемых налогом минимумов (т. е. 342 руб. х 5), а с оставшейся суммы берется 12 процентов подоходного налога.

У категории граждан, а именно: родителей и супругов военнослужащих, погибших вследствие ранения, контузии или увечья, полученных ими при защите СССР, РСФСР или при исполнении иных обязанностей военной службы, либо вследствие заболевания, связанного с пребыванием на фронте, а также родителей и супругов государственных служащих, погибших при исполнении служебных обязанностей;

военнослужащих и призванных на поверочные сборы военнообязанных, выполнивших интернациональный долг в республике Афганистан и других стран, в которых велись боевые действия;

одного из родителей, опекунов или попечителей (по выбору этих лиц), воспитывающего совместно проживающего и требующего постоянного ухода инвалида с детства или инвалида I группы, из полученного дохода вычитается три необлагаемых налогом минимума (т. е. 342 руб. х 3).

Право на льготу всех перечисленных выше граждан возникает с предоставления ими соответствующих документов в расчетный отдел.

ШКАЛА УДЕРЖАНИЙ ПОДОХДНОГО НАЛОГА

Размер совокупного облагаемого годового дохода (т. е. зарплата минус кол-во минимумов согласно закона с нарастающим с 1/1-92 г.).

Сумма налога

до 42 тыс. руб.	
от 42001 до 84000 руб.	12% с суммы облагаемого налога
от 84001 до 120000 руб.	5040 руб. + 15% с суммы, превышающей 42000 руб.
от 120001 до 180000 руб.	11340 руб. + 20% с суммы, превышающей 84000 руб.
от 180001 до 300000 руб.	18540 руб. + 30% с суммы, превышающей 120000 руб.
от 300001 до 420000 руб.	36540 руб. + 40% с суммы, превышающей 180000 руб.
от 420001 руб. и выше	84540 руб. + 50% с суммы, превышающей 300000 руб.

Т. МОСКАЛЕВА,
начальник бюро
расчетного отдела МСС.

Инициативная группа приглашает коммунистов на собрание по поводу объединения и создания первичной партийной организации.

Собрание состоится 10 марта в 17 часов в малом зале Дома культуры.

14 марта в 10 часов в зале заседаний Дома Советов состоится общее собрание членов садоводческого товарищества «Огнеупорщик» по вопросу «Повышение оплаты за пользование садовым участком» и др. Явка всех членов товарищества обязательна.

Правление.

ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ ЖЕНЩИНОЙ СЕГОДНЯ?

Окончание. Нач. на 1-й стр. А. А. Гринберг — шихтовщик — дозировщик формовочного участка цеха № 2:

— Трудности в нашей жизни есть, конечно. Особенно они встречаются тебе на каждом шагу дома. Единственное место, где от них можно перебросить дух, — это, лично для меня, работа.

Г. П. Иващенко — кладовщик цеха № 3:

— Конечно, трудно. Но я думаю, от того, что мы будем не переставая ныть о сегодняшних, как никогда обострившихся, проблемах, жить лучше не станет. Поэтому давайте поменьше охать и вздыхать, а побольше думать о том, как нам все же оставаться женщиной.

Н. Ф. Малышева — мастер ЦЛМ:

— Я себя в этой нашей жизни женщины не чувствую, и вообще я бы на данный вопрос промолчала бы, чтобы лишний раз себя не расстраивать.

Л. Я. Бухарина — слесарь КИП и автоматики ЦЛМ:

— Естественно, трудно. Ведь все проблемы в семье, по дому ложатся на плечи женщины. Но уж коли этот вопрос задается накануне женского праздника, то мне хотелось бы пожелать всем женщинам не терять оптимизма, а мужчинам

Андрей ДЕМЕНТЬЕВ

Я верю, что все женщины прекрасны и добротой своею, и умом. Еще весельем, Если в доме праздник. И верностью, Когда разлука в нем. Не их наряды. И не профиль римский — Нас покоряет женская душа. И молодость ее. И материнство. И седина, Когда пора пришла. И мы — мужчины — Кланяемся низко Всем женщинам Родной страны моей. Недаром на солдатских обелисках Чеканит память Лики матерей.

СЕГОДНЯ МОДНО БЫТЬ ЗДОРОВОЙ

Возьмите за правило: воскресенье — день полного отдыха. Постарайтесь забыть о делах, не хмуритесь, пусть разглядятся морщины на лбу, исчезнут с лица озабоченность и беспокойство. Пусть чаще появляется улыбка — спутник радости и хорошего настроения.

брать пример с Микеле Плачидо. И тогда, может быть, нам рядом с такими мужчинами будет гораздо надежнее в этой жизни.

Т. С. Семенова — прессовщик формовочного участка ЦСП:

— Трудно. Все на наших плечах: и работа, и дом, и все остальное. Но справляться со всем этим стараюсь. А как же иначе? Счастье жизни в женских руках.

Н. В. Васильева — токарь по дереву модельно-столярного участка РМЦ:

— Конечно, трудно. На работе устаю, дома семейное положение тяжелое, в чем не последнюю роль играет маленький семейный бюджет. Трудно быть женщиной, но — почетно.

С. С. Грунева — организатор массовых праздников ДК комбината:

— При теперешнем дефиците промышленных и продуктовых товаров женщине быть трудно. Но когда рядом есть надежный мужчина, дефицит всего остального переносится гораздо легче.

Н. А. Лыпина — заведующая отделом по работе с предприятиями ДК комбината:

— Женщиной, настоящей женщиной, быть трудно всегда,

потому что большая часть проблем, как правило, сваливается на нее. А женщины, работающие на поприще культуры, — трудно вдвое. Ибо праздники, вечера она зачастую проводит на работе, а не в семье, дома.

Т. А. Григорьева — кладовщик энергоцеха:

— Конечно, трудно. Жизнь — колесом: семья, дети, несокращаемые заботы, и на работе — тоже. Но надежду на лучшее в жизни не стоит терять.

М. А. Слесарева — лаборант цеха № 6:

— Очень трудно, ужасно трудно. Тут и производство, и общество, и очередь, в которых проходишь 5—6 часов. Так когда же мне женщине, матери, жене позаботиться о своих близких, не говоря уже о себе?

Г. А. Журавлева — электромонтер ЭРУ:

— О трудностях в жизни женщины я, наверно, ничего нового не добавлю. Они у меня такие, как и у остальных мам, бабушек, сестер. И с нынешними проблемами и заботами одно скажу: надо уживаться, от них никуда не убежища. А чтобы не унывать, давайте надеяться на лучшее.

А. КОТОВ.

Юлия ДРУНИНА

ТЫ — РЯДОМ

Ты — рядом, и все прекрасно: И дождь, и холодный ветер. Спасибо тебе, мой ясный, За то, что ты есть на свете. Спасибо за эти губы, Спасибо за руки эти, Спасибо тебе, мой любый, За то, что ты есть на свете. Мы — рядом, а ведь могли бы Друг друга совсем не встретить... Единственный мой, спасибо За то, что ты есть на свете.

Дмитрий ДАЖИН

МАМА

Мужаем мы. Всему приходит час. Но с юных лет и до кончины самой С биением сердца вечно бьется в нас Рожденное любовью слово «мама»!

Оно горит, как добрая звезда, Из тысячи слов особенное слово... Его не стирят, не мельчат годы. Оно всегда и трепетно, и ново.

Трудовая дисциплина

«Уволенные по ст. 33 п. 4 и 7 (за прогулы и пьянство) на комбинат огнеупоров не принимаются». Такое объявление висит на двери отдела кадров нашего предприятия.

— Да, не принимаются, — подтвердила и врио зам. начальника отдела кадров Т. И.

У НАС ЕСТЬ ВЫБОР

Стрыгина. — Ситуация с начала года изменилась. Люди идут на комбинат. Только в феврале на постоянную работу принято 169 человек. Мы отказываем людям, которые нас не устраивают.

Но нужно отметить и другое: прогулы на комбинате не сни-

жаются. Если в январе было 89 случаев, то в феврале — 118 с потерей 321 человека-день. 29 человек мы уволили за пьянство и прогулы. И возможности принять их снова на работу, как это было раньше, уже не предвидится. У нас есть выбор. Пусть это учтут все.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Коллектив цеха № 4 поздравляет обжигальщиков цеха № 4 с наступающим Новым годом. Анатолия Ильича Петрова, грамотного специалиста, проработавшего на комбинате 31 год, с 55-летием.

Н. МАРКОВА, мастер обжига цеха № 4.

В медико-санитарной части организован прием врача-отоларинголога (ЛОР). Прием в понедельник и четверг с 15.30 до 18.30 час., каб. № 8, врач Евсеев В. В.

Дерматовенеролог: вторник и четверг — 15.00 до 18.00 час., врач Стрибук В. В., каб. № 1.

Справки для профилактория можно получить у дерматовенеролога во вторник, каб. № 1 в МСЧ.